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Jesus fortæller i en lignelse om en klog
mand, der bygger sit hus på klippe-
grund, og en dum, der bygger sit på
sandgrund. Man behøver jo ikke at
have sommerhus i havstokken eller ved
et vandhul for at fornemme, hvad der
sker, når vandet stiger. Huset på klip-
pen står fast, mens huset på sandgrund
falder sammen. Og man behøver heller
ikke at have læst teologi i en halv men-
neskealder for at fornemme, hvad Jesus
taler om: Byg dit liv på fast grund.

Men hvad er den faste grund. Hvad er
det for en klippe, vi skal bygge vores liv
på? Er det vores egen tro? 
Jeg kom til at tænke på serien Matador.
Mads Skjern er nemlig en mand med
en klippefast tro. Han tror fuldt og fast
på egne evner og beslutninger, og han
tror også klippefast på Gud – men det
er en gud formet i Mads Skjerns egen
klippefaste tro. Det er en noget-for-no-
get tro. Derfor bliver Gud for Mads
Skjern også en noget-for-noget Gud.
Og det præger hans holdninger til kone
og børn. Man får ikke noget, med min-
dre man har ydet. Det mener Mads
Skjern ikke, fordi han er særlig ond i
forhold til andre mennesker. Han er
bare opdraget til at
mene sådan, og han
tror fuldt og fast på,
at han dermed kun
vil sin næste det bed-
ste. Og Mads Skjerns
næster er helt konkret
dem, der står ham
nærmest – forstået på
den måde, at det er

dem der ikke modarbejder eller modsi-
ger hans forståelse af verden og livet.

Mennesker med en klippefast tro kan
man altså ofte slå sig på eller blive ramt
hårdt af. Begrebet en klippefast tro er
derfor ikke særligt kristeligt. Vores tro
kan briste, kan blive overskyllet af
ulykke, sorg, modgang, kan svigte. Selv
den stærkeste tro kan blive undermine-
ret. Men hvis ikke vores tro er klippen,
som vi kan bygge på, hvad er så den
urokkelige klippe? Det er Jesus og hans
løfter til os. På internettet kan man
læse om navnet Peter:
”Det kommer af græsk "Petros", som
betyder "Klippefast". Disciplen Simon
fik tilnavnet Peter af Jesus, fordi han
var klippefast i hans tro.”
Klippefast i hans tro!!! Jeg tænkte, at
den, der har skrevet det, må være jyde,
der ikke kendte forskellen på hans og
sin: Peter var klippefast i hans tro.
Meningen var ganske givet at forklare,
at Peter var klippefast i sin tro. Med
hans tro blev det jo til Jesu tro.

Men var det sprogligt set en smutter,
så var det teologisk set en herlig for-
skrivelse. For når alting brister, selv vo-

res tro, så er det Jesu
tro og løfter, der
bærer os. Det er vi
blevet døbt til – og
det må vi tro på. Og
denne tro er ikke en
løn, vi har gjort os
fortjent til, men er
en gave.

På fast grund
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Ved fristens udløb var der i Halk Sogn
indleveret 1 liste med 3 kandidater og
i Grarup Sogn 1 liste med 4 kandidater.

Da der kun er indleveret 1 liste fra hvert
af sognene, aflyses afstemningen.

Det nye fælles menighedsråd kommer
til at bestå af:
Fra Halk Sogn:

Helle Meinhardt, Brunbjerg 78 
Anders Gammelgaard, Halk Grønnevej
6 
Christina Ackerman, Hejsager Strandvej
24
Fra Grarup Sogn:

Thyra Bohsen, Hejsager Næsvej 104
Thomas Hansen, Småkærvej 26
Dorit Møller, Svenske Postvej 1
Susan Christensen, Småkærvej 29

og selvfølgelig sognepræst Lars-Peter
Melchiorsen.

Der er desuden indleveret særlige sted-
fortræderlister, hvor følgende er stedfor-
trædere:
Fra Halk Sogn:

Charlotte L. Jensen, Elly Jepsen og Bir-
git Callø.
Fra Grarup Sogn:

John Carstensen og Kirsten Scherre-
beck Boisen.

Velkommen til de nye medlemmer og
tak for en god indsats til de 3 afgående,
Maria Kjær, Else Fromm-Christiansen
og Peter Jacobsen.

Thyra Bohsen,

formand for valgudvalget

Børne- og familiegudstjeneste,

med fortælling, leg og sang

Også i sæsonen 2016-17 vil der i Halk
kirke nogle fredage i løbet af året blive
holdt hverdagsgudstjenester, hvorefter
man samles i Præstegårdsladen om et
par gryder pasta og kødsovs. Gudstje-
nesterne er lagt helt an på, at selv me-
get små børn kan være med, men alle

er velkomne fra bedsteforældre over ar-
vetanter og hyggeonkler til gode na-
boer. Pris: voksen kr. 25,- Børn til og
med konfirmander gratis.
Temaet for gudstjenesterne er Jesu lig-
nelser – små fortællinger hvormed Je-
sus fortæller om Gud og os.
Fredag den 28. oktober kl. 17. Fåret
der for vild.
Fredag den 25. november kl. 17. Arbej-
derne på torvet.
Fredag den 26. januar kl. 17. Den store
fest.
Fredag den 24. februar kl. 17. Den
hjælpsomme fremmede.
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Den 13. november kl. 19.00 er der Hu-
bertusgudstjeneste i Halk Kirke med
deltagelse af “De Sønderjyske Herre-
blæsere”. Derefter spisning i Præste-
gårdsladen.
Hubertus eller Hugbert levede fra ca.
656 til 30. maj 727. Han blev i 722
Lièges første biskop. Hubertus var
længe blot en lokal helgen, knyttet til
Ardennerne og det nordlige Rhinland.
Han blev en populær helgen i løbet af
1400-tallet. Ifølge en sen legende så

Onsdag den 30. novem-

ber kl. 19 vises den anden
film i serien Sogn & Film.
Det er den tyrkiske film
MUSTANG.
Fem tyrkiske søstre bor
hos deres onkel og bed-

stemor. Da landsbyens skyggetante ser
pigerne lege 'usømmeligt' med nogle
jævnaldrende drenge på stranden, får
de husarrest. Men søstrene finder sig
ikke i at blive kuet af samfundets
snæversyn. De gør oprør ved at stikke
af til en fodboldkamp med yndlingshol-
det og laver også ballade omkring deres
forestående arrangerede ægteskaber.
Tirsdag den 24. januar kl. 19 gælder
det så det amerikanske drama ROOM.

Den unge kvinde Joy har i syv
år været indespærret i et ha-
veskur af en mand, der mis-
bruger hende. I dette
'værelse' har hun født og op-
fostret drengen Jack, der kun
kender omverdenen som en fiktion fra
tv og mors skrøner. Da Jack fylder fem
år, indvier Joy ham i sandheden og
prøver at overtale ham til at flygte.
Men hvordan vil drengen takle den
store verden uden for det velkendte
værelse?
Filmene bliver vist i Vilstrup Sognehus
(lige ved siden af Vilstrup kirke). Ingen
entré. Forløbet er: Kort oplæg - film -
snak om filmen mens vi nyder vores
medbragte kaffe/te/kage.

han på en jagt, som blev holdt
en helligdag, en hjort med ly-
sende takker eller et kors.
Herefter besluttede han sig
for at holde op med at gå på
jagt. Ikke desto mindre blev
han jægernes helgen og skytspatron.
I Halk-Grarup og Vilstrup pastorat hol-
des hubertusgudstjenesten i et samar-
bejde mellem et af sognenes jagtfore-
ninger og et af menighedsrådene. 2015
var det i Vilstrup, i år altså i Halk.

Allehelgensandagt
Den 6. november i Grarup kl 18:30 og Halk kl 20.00, hvor vi mindes de døde,
og hvor navnene på dem, som er gået bort siden allehelgen sidste år, læses op.

Sogn & Film

Hubertusgudstjeneste



Dejlig friluftsgudstjeneste på
strandkirkegrunden
Den 14. august var der friluftsgudstje-
neste på Strandkirkegrunden. Det var
5. år i træk, den smukt beliggende mark
blev brugt til gudstjeneste; men for
første gang var vejret lidt tvivlsomt. Al-
ligevel deltog ca. 75 knapt så sommerk-
lædte mennesker - såvel lokale som
strandliggere - i arrangementet. Efter
gudstjenesten sang "Det glade Kor" for
til fællessang. (Foto: Kaj Kongsted)

Konfirmander
Torsdag den 1. september tog 9 unge
fra Halk-Grarup og Vilstrup pastorat
fat på konfirmationsforberedelsen. Ind-
til konfirmationerne i foråret mødes de
på skift i Vilstrup og Halk torsdage kl.
14-15.30 Menighedsrådene i Halk-
Grarup, Hoptrup, Vilstrup og Øsby-
Årø har sponsoreret en bus, så konfir-
manderne kan nå fra Hjortebroskolen
til sognene.
Konfirmanderne er: Alexander Mattet-
hat Cárdenas Gotthardsen, Halk - An-
ders Christian Nielsen, Vilstrup – Ceci-
lie Platz Mikkelsen, Vilstrup - Esther
Yodit Mengiste Højmark, Vilstrup –
Jeppe Toft Wolff, Halk – Josephine

Schmidt Nybo, Vilstrup – Julie Wojta-
szewski Broch, Vilstrup – Marius Hau-
gaard Smed, Vilstrup - Thabang Sam-
uel Mokoena Bennicke Sandholdt,Vil-
strup.
Da der i dette skoleår ikke deltager
konfirmander fra Grarup sogn i konfir-
mationsforberedelsen, og ingen har yt-
ret ønske om at blive konfirmeret i
Grarup Kirke, bortfalder konfirmatio-
nen i Grarup Kirke den 30. april 2017.
Her medvirker konfirmanderne sam-
men med 400 andre fra Haderslev
Domprovsti  i rollespillet ”Luthers
nøgle”, som blev afviklet i Moltrup den
24/9. (Foto: Bethina Frølund Thinnesen).

*

Set og sket
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06-11-2016 Allehelgen
16 Vilstrup - 18.30 Grarup – 20 Halk

13-11-2016 25. s.e.trin.
10.30 Halk.
19 Halk. Hubertusgudstjeneste. Efterfølgende middag,

tilmelding nødvendig.
20-11-2016 Sidste søndag i kirkeåret.

10.30 Vilstrup
25-11-2016 17 Halk. Pastagudstjeneste.
27-11-2016 1. s. I adv. 9.30 Halk - 11 Vilstrup. Kirkekaffe
01-12-2016 19.30 Grarup. 9 læsninger.
04-12-2016 2. s. I adv. 9 Grarup. Peder Kristiansen. - 

Kirkekaffe
06-12-2016 19 Vilstrup. Julemusikgudstjeneste Midtsyd Kantori med-

virker. Efterfølgende 
serveres der juleboller.

11-12-2016 3. s. I adv.
10.30 Vilstrup - 14 Halk.
Julemusikgudstjeneste og menighedsmøde.

13-12-2016 18.30 Vilstrup. FDF-jul.
14-12-2016 14.30 Vilstrup. Børnehave- og dagplejejul. Efterfølgende serveres 

der juleboller.
17-12-2016 10 Halk. Børne- og familiegudstjeneste. Efterfølgende julear-

rangement på Gret-
bjerghus, hertil er 
tilm. nødvendig.

18-12-2016 4. s. I adv. 10.30 Halk. Kirkekaffe
23-12-2016 Lillejuleaften. 16 Vilstrup.
24-12-2016 Juleaften.

13.30 Vilstrup – 14.45 Halk – 16 Grarup.
25-12-2016 Juledag. 9.30 Halk - 11 Vilstrup.
26-12-2016 2. juledag. 10.30 Grarup.
31-12-2016 Nytårsaftensdag. 14 Halk – 15.30 Vilstrup
01-01-2017 Nytårsdag. Ingen. Henviser til Starup 10
08-01-2017 1.s.e.h3k. 10.30 Halk.

Lægmandsgudstjeneste. Kirkekaffe
15-01-2017 2.s.e.h3k. 10.30 Vilstrup.
19-01-2017 17 Grarup. Fyraftensandagt.
22-01-2017 3.s.e.h3k. 9 Vilstrup - 10.30 Halk. Kirkekaffe

GUDSTJENESTER og arrangementer
Gudstjenesteliste 6/11 2016-5/3 2017



KIRKEBIL, til gudstjenesterne i Halk-Grarup og Vilstrup sogne, kan bestilles
hos Taxa, tlf.: 70 10 75 00. Bestil endelig, hvis der er behov for det, men husk

ved bestilling at meddele, at bilen skal komme og hente igen efter gudstjenesten.

Præstens ferier og fridage:
2.-4. november – Peder Kristiansen, Øsby-Årø
13. december – Jørgen Kappel Hansen, Starup

29. december – Poul Martin Langdahl, Hoptrup
6.-12. januar – Peder Kristiansen, Øsby-Årø
3.-5. marts – Peder Kristiansen, Øsby-Årø

25-01-2017 17 Vilstrup. Fyraftensandagt.
27-01-2017 17 Halk. Pastagudstjeneste. Efterfølgende pasta i 

Præstegårdsladen
29-01-2017 4.s.e.h3k. 10.30 Vilstrup - 16 Grarup.

Lysgudstjeneste
02-02-2017 19 Vilstrup. Kyndelmissegudstjeneste. Efterfølgende serveres 

der pandekager.
05-02-2017 S.s.e.h3k. 10.30 Grarup. Kirkekaffe
12-02-2017 Septuagesima. 10.30 Vilstrup
16-02-2017 17 Halk. Fyraftensandagt.
19-02-2017 Sekstagesima. 10.30 Vilstrup.
24-02-2017 17 Halk. Pastagudstjeneste. Efterfølgende pasta i 

Præstegårdsladen
26-02-2017 Fastelavn. 9 Vilstrup - 10.30 Halk. Kirkekaffe
05-03-2017 1.s.i.f. 10.30 Vilstrup.

Lægmandsgudstjeneste

Ved brug af Præstegårdsladen
Kontakt altid graver Flemming
Madsen. Tlf: 22 64 05 53
flemmingmadsen1@live.dk
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Kirkernes hjemmeside – til info og inspiration
Hjemmesiden www.halkgrarupsogn.dk opdateres ca 1 gang om måneden.

Her kan man tilmelde sig NYHEDSBREVET , som ca 1 gang om måneden
udsendes med informationer om kommende arrangementer. Det er en god

måde at holde sig ajour med, hvad der forgår på vores del af Næsset.
Her findes også nye og gamle kirkeblade, billeder fra arrangementer, udflugter,

af konfirmander og mange andre.
Selvfølgelig gudstjenestetider og arrangementskalender m.m.
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I hele advents- og juletiden er der

et bredt udbud af gudstjenester og

kirkelige handlinger i Grarup, Halk

og Vilstrup kirker. Det spænder fra

højmesser over juletræsgudstjene-

ste til julemusikgudstjenester. Hvad

man ikke finder i den ene kirke, er

i den anden. Se nærmere i gudstje-

nestelisten

DE 9 LÆSNINGER
Den 1. december kl. 19.30 synger vi
advent og jul ind i Grarup Kirke. Som
optakt til julemåneden oplæses De 9
Læsninger af konfirmander og andre fra
sognene. Ind i mellem tekstlæsningerne
er der korsang ved Halk-Grarups Sog-
nekor samt fællessang. Efterfølgende
kaffe.

GLØGG OG GRAN

Igen byder graverne ind til åben kirke-
gård i Halk 25/11 kl. 14-16. Kom og se
grandækningen og nyd æbleskiver og
gløgg i gravernes værksted.

MUSIKGUDSTJENESTE OG
ADVENTSHYGGE
Den 11. december på den 3. advents-
søndag inviteres alle til musikgudstjene-
ste i Halk kirke kl. 14. Efterfølgende er
alle, uanset alder, velkommen i Præste-

gårdsladen til kaffebord og hygge. Me-
nighedsrådet vil ved denne lejlighed
give en redegørelse for året der gik og
de fremtidige planer for menighedsrå-
dets arbejde.

BØRNE- OG
FAMILIEGUDSTJENESTE
Den 17. december kl. 10 er der
børne- og familiejulegudstjeneste i Halk
kirke. Alle er velkomne. Derefter
fortsætter vi på Gretbjerghus med jule-
sange, lege og dans om juletræet. Der
er dømt hygge og ”det-er-længe-siden-
jeg-sidst-så-dig”tid. Tag børnebørnene,
bedsteforældre, niecen eller nevøen, na-
boen og genboen med.
Der sælges slikpose, æbleskiver, kaffe/te,
sodavand og øl.
Tilmelding senest den 9.12.2016 på
mail: tilmelding@halk-hejsager.dk.
Skriv navn og telefonnummer samt an-
tal børn og voksne.

NYTÅRSAFTENSDAGSANDAGT
Kom til Halk kirke nytårsaftensdag

kl. 14 til en andagt og efterfølgende
kransekage og champagne.

HØJSKOLEAFTENER
- foregår 5 onsdage i det nye år kl.

19.30 i Præstegårdsladen. Aftnerne
arrangeres i samarbejde mellem Lokal-
historisk Forening og menighedsrådet.
11. januar. Bedemand Niels P. Holm.
Om livsglæde.
18. januar. Sognepræst Lars-Peter
Melchiorsen, Halk-Grarup og Vilstrup.
En brydningstid. Om Martin, Katerina,
Fillip og andre af reformationens ho-
vedpersoner.

Gode tilbud



25. januar. Tidligere borgmester Jens
Christian Gjessing. Reformationen i
Haderslev En fortælling om baggrun-
den for og forløbet af den lutherske re-
formation, som her blev gennemført 10
år før end i resten af Danmark.
1. februar. Solvej og Dres Nielsen,
Øsby. Om Næssets Camino.
8. februar. Sognepræst Peder Kristian-
sen, nabo-præst fra Øsby. Om livet, ger-
ningen og teologien.
HUSK: Medbring selv kaffekurv.

LYSGUDSTJENESTE
Kyndelmisse fejres i Grarup kirke den
29. januar kl. 16. Bagefter er der kir-
kekaffe.

NYE GUDSTJENESTER
Da den præstelige betjening af sognene
på Haderslev Næs fra 2015 er blevet
beskåret 25%, har det mindsket mulig-
hederne for at fastholde de samme an-
tal søndagsgudstjenester som hidtil –
ikke mindst i Grarup, Halk og Vilstrup
kirker. Derfor har menighedsrådene i
Halk-Grarup og Vilstrup besluttet at
forsøge med dels gudstjenester på hver-
dage (kaldet fyraftensandagter), dels
gudstjenester uden gejstlig medvirken

(kaldet lægmandsgudstjenester). Et fæl-
les gudstjenesteudvalg arbejder i øje-
blikket med disse gudstjenesters form
og indhold.

MENIGHEDSRÅDSMØDER
Der er konstituerende menighedsråds-
møde d. 9. nov. kl. 19.00 i Præstegårds-
laden (Bankelvej 16), hvor også de
fremtidige mødedatoer bliver fastlagt,
derefter offentliggøres de på hjemmesi-
den og i kirkerne. Mødet er offentligt.

GOSPELWORKSHOP
Vilstrup sogn har gennem tiden haft
gospelworkshop-weekend i foråret. 1,5
dag med sjov gospeltræning, afsluttende
med flot gospelgudstjeneste om sønda-
gen. Traditionen vil blive ført videre, i
et samarbejde mellem Halk-Grarup-
Vilstrup og Øsby-Aarø sogne. Fordi det
er et samarbejde kan der således også
deles om udgifterne til workshoppen.
Gospelweekenden 2017 vil foregå i
Øsby Kirke d. 25. -26. marts med go-
spel-instruktør Laura Kjærgaard, kendt
fra X-factor. Der vil komme nærmere
info her i det kommende kirkeblad og
på sognenes hjemmesider.
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SIDEN SIDST:
Dåb 
Oliver Hoyer Lange Grarup Kirke 12-
06-2016
Ea Karoline Braagaard Halk Kirke
04-09-2016

Vielse
Mette og Rasmus Clausen Skau Halk
Kirke 18-06-2016
Lotte Valentin og Viggo-Emil Callesen
Halk strand 06-08-2016

Begravelse og bisættelse
Tage Rosenberg Andersen Vedsted
Kirke 12-08-2016
Henning Ohlsen Lund Vilstrup
Kirkegård
Holger Illum Petersen Grarup Kirke
23-08-2016
Jenny Sandlykke Halk Kirke 
02-09-2016
Erling Jensen Halk Kirke 11-10-2016



På højskoleaften i januar 2016 hørte vi
Ditte Marie Gaye fortælle om Ngayan
School Fund.
Foredraget handlede om støtte til skol-
ebørn i Gambia,.
I menighedsrådet  blev vi  enige om, at
vi gerne ville støtte projektet ved at
sponsorere 2 børns skolegang og det
skulle være til skolegang for en dreng
og en pige.
Pengene håber vi , at kunne indsamle
via vores forskellige arrangementer som
foregår i løbet af året, hvor vi også
løbende vil orientere om børnene.
Det koster 600 kr pr år for at støtte et
barns skolegang fra 1 til 7 klasse ( 800
kr for 7 til 12 klasse )
Pengene går til 2 skoleuniformer, 1 par
sko , 1 skoletaske og diverse undervis-
nings materiale.
Desuden går et lille beløb til en fælles
årlig udflugt for alle børnene.
Ved siden af er der mulighed for at
støtte familien med ris og olie , og der
er også mulighed for at støtte skolen og
landsbyen med diverse projekter

Halk Grarup menighed er blevet spon-
sor for:
Drengen - Abdou Gaye som er 7 år
Abdou bor med sin far og mor – Mal-
ick Khonjie Gaye & Mengeh Njie - i
landsbyen Ngayen Sanjal.
Abdou  har 2 brødre – Baboucarr
Gaye (15) og Layin Gaye (10), samt en
søster – Fatou Gaye (4).
Familien ernærer sig ved landbrug hvor
de dyrker forskellige afgrøder, mest til
eget brug. De har ikke nogen egentlig
månedlig indkomst.

Når Abdou
kommer hjem
fra skole hjæl-
per han han
sin familie,
hvor han kan.
Bagefter til-
bringer han
gerne tiden
sammen med
sine venner,
bl.a. kan med
at spille fod-

bold. Om aftenen læser han i sine
bøger.
Abdou går i Nursery Class på Ngayen
Sanjal Lower Basic School. Han er
glad for at gå i skole, hvor hans lærer
Mrs. Njaba Touray siger, at han er en
god dreng i klassen og at han gør en
god indsats. Abdou drømmer om, at
blive læge når han bliver voksen
Det andet barn er pigen Adam C Jal-
low som er 11 år
Adam bor med sin far og mor – Ous-
man Jallow & Meta Jallow - i lands-
byen Mballo Omar, ca. 1,5 km fra sko-
len i Ngayen Sanjal. Adam har 4
brødre – Musa Jallow (7), Demba Jal-
low (5), Lamin Jallow (3) og Muham-
med Jallow (1).

Familien ernærer sig ved landbrug hvor
de dyrker forskellige afgrøder, mest til
eget brug. De har ikke nogen egentlig
månedlig indkomst.
Når Adam kommer hjem fra skole
hjælper hun sin mor med forskellige
pligter, bl.a. at hente vand, feje i famili-
ens compound, lave mad og vaske køk-
ken-redskaber. Bagefter vil hun gerne
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tilbringe tid
sammen med
sine venner.
Om aftenen
læser hun i
sine bøger.

Adam går i
Grade 5 på
Ngayen Sanjal
Lower Basic
School. Hun

er glad for at gå i skole, hvor hendes
lærer Ms. Jainaba Secka siger, at hun
gør en god indsats. Adam drømmer
om, at blive skole-lærer når hun bliver
voksen.
Hvis I gerne vil høre mere omkring
skolen, så kan I læse meget mere på
skolens hjemmeside 
www.ngayenschoolfund.org

Kontaktperson for menighedsrådets
sponsorbørn, Helle Meinhardt

Fra Korkoncert i Halk Kirke, med Midtsyd Kantori, maj.

Høst i Halk 2016.

Mere Set og sket

Halk og Grarup Kirker 11 Juli-Oktober 2016



Kontakt Halk og Grarup
Præst
Lars-Peter Melchiorsen (sognepræst),
Bankelvej 16, Halk, tlf: 74 57 11 95,
mobil: 20 13 89 54, lpm@km.dk

Graver og Kirketjener
Halk/Grarup & Øsby/Aarø,
Flemming Madsen, Engkær 16,
Jegerup, 6500 Vojens.
Tlf: 22 64 05 53, flemmingmadsen1@live.dk

Graverassistent, webmaster og
kirkebladsredaktør 
Anette Eilers, tlf: 20 53 49 84,
alle hverdage 8-16.

Organist
Knud Jansfort, Egholt Byvej 25,
6064 Jordrup
Tlf. 75 53 44 48 / 20 12 53 49
knud@jansfort.com

Kirkesanger
Alice Knudsen, Lembckesvej 46, Haderslev
Tlf. 74 52 37 89 / 40 85 86 62
aliceknudsen@live.dk

Kirkeværge
Thomas Hansen, Småkærvej 26, Hejsager
Tlf. 74 57 14 52 / hansentmt@besked.com

Menighedsrådsformand
Peter Jacobsen, Medstedgårdsvej 1, Halk
Tlf. 74 57 12 38 / 22 43 12 38 
medstedgaard@bbsyd.dk
Indtil d. 9-11-2016, hvor det nye menigheds-
råd konstitueres. Følg med på hjemmesiden:
www.halkgrarupsogn.dk

Om dåb og bryllup rettes henvendelse til
sognepræsten.
Dødsfald anmeldes snarest muligt til
afdødes egen sognepræst.
Om bisættelse og begravelse rettes henvendelse
til den præst, der skal forestå handlingen.
Om gravsted rettes henvendelse til graveren.

Kirkernes hjemmesideadresse
www.halkgrarupsogn.dk

Kirkebladet udgives af Halk og Grarup
menighedsråd.

Grafisk bearbejdning og tryk:
Haderslev Stiftsbogtrykkeri, 74 522 522


